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[Finansministeren]

Januar 1979-priser kr. — arligt Tab Gevinst

Alt. 1 Alt. 2
Offentligt tilskud til institutionsplads ........... =+ 24.000 - -
Foraldreandel (friplads) ....................... + 9.500 - -
Bornetilskud. . ....oovvneeiineie it - 12.000 24.000
Tt et + 33.500 12.000 24.000

Ved alternativ 1 og 2 vil familien siledes
alt andet lige miste henholdsvis 21.500 kr.
eller 9.500 kr. om aret, og der vil ikke vare
alternativer til nuverende pasningsform.

Eksempel 2: Begge forzldre udearbejdende
med 1 barn over 3 ar i bernehave, fuld for-
zldrebetaling, skattepligtig indkomst mellem
85.000 og 132.000 kr. Modtager almindeligt
ikke-indtaegtsreguleret bernetilskud.

Januar 1979-priser kr. — arligt Tab Gevinst

Alt. 1 Alt. 2.
Offentligt tilskud til institutionsplads ........... =+ 13.300 - -
Bornetilskud........coovviiiininnnnnnnnanin... + 1.860 6.000 12.000
72 (e =+ 15.160 6.000 12.000

Ved @ndringen vil familien miste hen-
holdsvis ca. 9.160 kr. og 3.160 kr. om éret
ved fortsat institutionspasning:

"~ Safremt det forudsettes, at en af foraldre-

ne opherer med erhvervsarbejde og passer
barnet hjemme, vil forholdene @ndre sig si-
ledes:

Tab Gevinst
Alt. 1 Alt. 2
Sparet forzldrebetaling ........................ 4.800 4.800
Bornetilskud. ..o + 1.860 6.000 12.000
1 L P + 1.860 10.800 16.800

Alternativ 1 vil siledes give familien en
gevinst pa 8.940 kr., som skal modsvare ind-
tegtsnedgangen for den af foraldrene, som
opherer med erhvervsarbejde. Gevinsten sva-
rer til en skattepligtig indkomst pa ca. 15.700
kr. For alternativ. 2 vil de tilsvarende beleb
veere en gevinst pd 14.940 kr., svarende til en
skattepligtig indkomst pa 26.200 kr.

Safremt der i denne familietype velges

hjemmepasning af barnet, ma indkomsttabet
séledes kun vare henholdsvis 15.700 kr. eller
26.200 kr., safremt familien skal vere stillet
gkonomisk som under nuverende regler.

Eksempel 3: Foreldre med 1 barn under 6 ar
hjemme. Skattepligtig indkomst over 163.000
kr. Ingen bernetilskud.

Januar 1979-priser kr. — arligt Tab Gevinst

v Alt. 1 Alt. 2
Offentligt tilskud til institutionsplads ........... - C = -
Bornetilskud.............oiiiiiiiiiiiiin - 6.000 12.000
Talt. . e e 0 6.000 12.000




